Oéuara amoAurnpiwy eéetaocswyv [~ yuuvaoiou

OEQPIA

O¢pa 1°
a) [T6te Vo opBoymvia Tplywva gival ica;
B) Ioéte 6v0 tpiymva elvar dpowa;

O¢pa 2°
["a to dumhavo Tplywvo, va ypayete:
a) To vopo tov nutévov
B) To vépo Tmv cuvnTOVOV Yo TIG TAEVPEC a, B, Y avtioToryo.

AYXKHYEIX

Aoknon 1"

o) Na Bpebei to avantoypo ( X2 + % )3 _

b

B) Na yivouv yivouevo ol TopacTacelc:

0 - 49" =
i) — 9 —36=

Aocknon 2"
4
Av 90°<0<180" kat mng , vo. Bpebel 10 cuve=; KoL 1M EQ®=;
Aocknon 3"

2x-1 y-1 gy

Na Avbei to ovoTuo: —— =241
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OEQPIA
1.  No copumAnp®cete TIG TOVTOTNTES :
(0+B)*= o-p’= KoL Vo omodeigete 0Tl

(a+p) =a’ +3a’f+3ap” + B’

2. Amodeifte 6T yia kGBe yovia o woydet: nuiotouviotl.

AYXKHZXEIX
1.  No mapoyovtoronbovv ot TopacTAGELS:
Ox+18=
(x-1)%-9=

(x+2)(x-1)*-(9x+18)=
2. Na Abein ekicwon : (x-2)*=x+10

3. Noa Avbei 10 oot :

x+1 y
3 4
£+Z=2

5 4

(Na amavioete o€ éva 0épa Bempiog kot o 600 AOKNCELS)
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OEQPIA
OEMA 1° : o)) Tt Aéyete HOVOVLLO KoL TL TOAVMDVOLO ;
B) Iote 600 N mepiocdTEPa povavopa Aéyovtat opota ; Tt etvon to dBpotopa
OLOI®V LOVAOVOL®V ;

OEMA 2°:

210 SumAavd oynua glval 4
3 AL M(x.y)

OM=p kuxOM= o B

a) Na opicete ta : NUO , GLVO , EPO

pe Baon Tig cLVTETAYUEVEG X , Y TOU M [0

Kol v andotacn OM = p x’ AN > X
B) No amodsifete 61 A 0o

) nte + owo =1 y
nH®
GLV®

u) epo =

AYXKHYEIY

OEMA 1° : Aivovtat ta molvdvopo : A = (x + 2P+ (x+1)y=2(x-17=52x+1)
B=-x+1)+2(1-x)(1+x)—(1-x)’
o) Na Seuytei 6t1: A=-2 kou B=-4x>.

B) Na Avbei n e&lowon : % =x+1.
3X+2y x+1  x-1
OEMA 2° : Na Lvbei o cvotnua : 5 15 3
3X+y=6
OEMA 3°:
10 ourhavo oynua to ABI'A eivan A
mopaAAnAOypappo eivar MB =2MA |
kot AE =4

a) Na osytel 60t ta tpiyova AMB kot AME
etvar 6powo Kot va ypagovv ot i5ot Adyot Tov
TPOKVTTOLV OO TNV OLOIOTNTO

B) Na Bpebet 0 Adyog opordtnrag .

v) No vroroyiotel n mievpa AB .

(No amovtinoete og 1 0pa Bswpioc kol 2 aocknoeic .To oynua va yivel otnv kOAQ cac )
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OEQPIA
Ofna 1° : Alatundote To KPITHPLa 16OTNTaS 600 TPLYyOVOV.
Ofna 2° : o) T Adyeton tawtdTNTW,

B) No GUUTANPAOGETE TIC TOUPOKATO TOVTOTNTEG:

(a-B) =.....
(@+) (a-§) = L
v) Na amodeiEete v tavtoétta: (a-f)'=a’-3a B+3ap™-p
AYKHYEIX
Ofno. 1° : No Avbei to chotnua : XT_3 - yTH =2
2y +3(y-2)=-8

Ofpo 2° : Aivovton To Tolvdvope : A=1-4y>
B=2y+4y’
a. Na mapayovtomoinfovv

b. Na amiomomnbei to kAdopa g

c. Noa Avbein e&iomon g =Y

Ofna 3° : Aiveton 1oookeléc Tpiywvo ABT. ®épvoovue BA kdbetn otn BT
Kot I'E k40t ot BI' 6710 1810 nuieninedo og npog tn BI,
wote ta kafeta Tunpata BA kot ['E va gival ica. Na dei&ete

ott: AAE=AEA



Oéuara amoAurnpiwy eéetaocswyv [~ yuuvaoiou
Ocwoia :

Ofua 1°

Q. Na avadépete tic mévte Pacucés tavToTnTEC.

2 3
B. Na amodeiete Tig TavTOTNTES (OL+B) = Kot (OH—B) = -

Ofua 2°
a.  ATunoTe TElA KOLTHOWX LOOTITAG TOLYWVWV.
B. Awtvnwote 1o Oewonpa tov OaAn. Na kavete 10 OXETIKO OXTHA.

Aoxknoelg :
x—2+ 2 _ 4
2 x=2 y%2-2g

1. Na Avoete v e&lowor :

X+1_y:1
2. Na Avoete ovotua 3 4
5 4

3. XZto dimAavo oxfjpa AE // BT. y _2 M%
3 X 3
A E

AvAA=Y, AB=3, AE:X—é JET =y,

va vmoAoyioete 10O X . B
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OEQPIA

1. A. No amodeitete otu: (a+p)(a-p) = o - p*
B No petagépete To TOPOKAT® GTO PUAO ATOVTINGE®V KO VO, GOUTANPMOCETE TO
Kevd: 1) ((1+B)2= ....................

i) (OP)=eiieeii,
i) (aHB)=...

iv)  (a-B)’=c’......+3aB".....

2. A. Noa ypayete T Tpio KprTnplo 16OTNTAG TPLYOVOV.
B No yphwyete 10 Oedpnpa Tov Oarr|. Na kdvete oynua.
AYKHYEIX
1. A. Na Avbobv o1 e€lodoelc:
@) 4 -16x=0 B)  +49=0 y)  X+x-6=0
3 2 4

B. Noa Avbel 1 e€locwon: — =
nes " X2 +3x 3x—=x* x*-9

2. A. Na Avbei o cvomua |: 2x —y=4
3x+2y=13
B. Noa Bpebel 1 e&iomon g gvbeiog mwov diépyeton amd ta onueio A(-1,-1) ko
B(L,5).

3. A. Na vrohoyicete 10 yvouevo: (1+£p180°) (1-nu0°) cvv30° nud5°ep60°=

B. No d¢ei&ete 0t nuy oLV + Ny o = gy, GVVY,

(Noa amavtioete o€ éva amd to dvo Bépata Bewpiag kot o dvo and Ta Tpio BEpata Tov
00K CEMV)
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Osopuo

1.0) Tt ovopalovpe HOVOVOLO KOl TL TOAVMOVUUO(YPOYTE OTO EVO TOPAOELYLAL).
B) IMote dvo pHoVOVLELO AEYOVTOL OLOL0L KOt TOTE avTIfETO(>> >> >> >>),
) Na sopmhnpoocete v woomta (o-B)’=....... KO VO TNV OTOJEIEETE.

2.0) AITUTTOGTE TOV VOUO TOV GLUVIULTOVMV Y10, TNV TAEVPQ 0. EVOS Tprymvov ABT.
B) Na Avcete ToV mopamave Tumo (VOUO) g TPOG GUVA.
v) Il yveTot 0 VOLOS TV GLVNULTOV®YV Yio. TV TAevpa o otovy A=90°
(oattoloynonm).

AcKnoelg

1.a) No kavete T1¢ mpatelg otig mapaotacels A,B epappolovtog tavtotnteg omov
vmapyouv:  A=(2x+4)* -3x(x-2)-17
B= -2(x+3)(x-3)+(x-2)*
B) Na vohoyioete Tnv mopactoacn B-A kot ot cuveyela v aptOuntikn g Tng
otav x=0.

2. Na Avbet o cvotnpo: x+2y = -1
x+3 2y+3 _ 3x-1
4 3 3

3. Avnuoe = 731((11 90°< @ < 180° , va. VTOLOYIGETE TO. GLV® KOLL EPM KOL GTNV

GULVEYELN VO VTOAOYIGETOL TNV TIUT TNG TAPOUOTOONG A = 2NU® — GUVO + EQO.





